
Hortensus flat light white

OWNER’S MANUAL

ITEM: HOR-FLW
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① Zonnepaneel
② LED lamp
③ Bewegingssensor
④ Functie schakelaar

Specificaties
Spanning: 5,5 V
Vermogen: 1,8 W
Lichtsterkte: 120 Lm
Kleur temperatuur: 6500 K
Stralingshoek: 120°
IP-klasse: IP44

Kenmerken
Modus A: Bewegings- en dimmodus
De lamp gaat aan wanneer er beweging 
wordt gedetecteerd binnen 4 meter van de 
lamp en dimt vervolgens naar een lagere 
helderheid na 20 seconden als er geen 
beweging geweest is.

Modus B: Bewegingsmodus
De lamp gaat aan wanneer er beweging 
wordt gedetecteerd binnen 4 meter van de 
lamp en schakelt weer uit na 20 seconden 
als er geen beweging geweest is.

Modus C: De lamp schakelt automatisch 
aan wanner het donker wordt.

Installatie
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① Panneaux solaires
② LAMPE DEL
③ Capteur de mouvement
④ Commutateur de fonction

Spécifications
Puissance : 5,5V 1,8W
Lumen : 120 Lm
Température de couleur : 6500K
Angle de rayonnement : 120 °
Classe IP : IP44

Caractéristiques
Mode A : induction corporelle + mode 
lumière tamisée
La lampe s'allume lorsqu'un mouvement est 
détecté dans un rayon de ≤ 4 mètres, puis la 
luminosité diminue au bout de 20 secondes 
sans mouvement.
.
Mode B : Mode d'induction corporelle
La lampe s'allume en cas de mouvement
détecté dans un rayon de ≤4 mètres, s'éteint 
après 20 secondes d'inactivité.

Mode C : s'allume automatiquement au 
crépuscule.

Installation
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① Solarpanel
② LED-Lampe
③ Bewegungssensor
④ Funktionstaste

Technische Daten
Leistung: 5,5V 1,8W
Lichtstrom: 120 Lm
Farbtemperatur: 6500K
Beleuchtungswinkel: 120°
IP-Klasse: IP44

Produktmerkmale
Modus A: Bewegungserfassung + gedimmte 
Beleuchtung
Die Lampe schaltet sich ein, wenn 
innerhalb eines Winkels von ≤4 Metern eine 
Bewegung erfasst wird. Nach 20 Sekunden 
ohne Bewegungserfassung wird das Licht 
abgedunkelt.

Modus B: Bewegungserfassung
Die Lampe schaltet sich ein, wenn 
innerhalb eines Winkels von ≤4 Metern eine 
Bewegung erfasst wird. Nach 20 Sekunden 
ohne Bewegungserfassung schaltet sich die 
Lampe aus.

Modus C: Die Lampe schaltet sich bei 
Eintritt der Dämmerung automatisch ein.

Installation
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① Pannelli solari
② LAMPADA LED
③ Sensore di movimento
④ Interruttore di funzione

Specifiche tecniche
Potenza: 5,5V 1,8W
Lumen: 120Lm
Temperatura colore: 6500K
Angolo fascio luminoso: 120°
Classe IP: IP44

Caratteristiche
Modalità A: induzione del corpo + modalità 
luce fioca.
La lampada si accende quando rileva del 
movimento entro un raggio di ≤4 metri, 
quindi si attenua riducendo la propria 
luminosità dopo 20 secondi in assenza di 
movimento.

Modalità B: modalità di induzione del corpo.
La lampada si accende quando rileva del 
movimento entro un raggio di ≤4 metri, per 
poi spegnersi dopo 20 secondi in assenza 
di movimento.

Modalità C: si attiva automaticamente al 
crepuscolo.

Installazione
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① Paneles solares
② LÁMPARA LED
③ Sensor de movimiento
④ Interruptor de función

Especificaciones
Potencia: 5,5 V, 1,8 W
Lúmenes: 120 Lm
Temperatura de color: 6500 K
Ángulo de haz: 120°
Clase IP: IP44

Características
Modo A: modo de inducción corporal y luz 
tenue
La lámpara se enciende cuando se detecta 
movimiento dentro de un rango ≤ a 4 
metros. A continuación, se atenúa para 
reducir el brillo después de 20 segundos sin 
movimiento.

Modo B: modo de inducción corporal
La lámpara se enciende cuando se detecta 
movimiento dentro de un rango ≤ a 4 
metros. Se apaga después de 20 segundos 
sin movimiento.

Modo C: se enciende automáticamente al 
anochecer.

Instalación
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① Solar panels
② LED LAMP
③ Motion sensor
④ Function switch

Specifications
Power: 5.5V 1.8W
Lumen: 120 Lm
Color temperature: 6500K
Beam angle: 120 °
IP-Class: IP44

Features
Mode A: Body induction+ dim light mode
The lamp turns on when motion is detected 
within the range of ≤4mtrs, then dims to 
lower brightness after 20 seconds
of no motion.

Mode B: Body induction mode
The lamp turns on when motion is
detected within the range of ≤4mtrs, turns off 
after 20 seconds of no motion.

Mode C: Automatically turns on at the Dusk

Installation
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① Panele solarne
② LAMPA LED
③ Czujnik ruchu
④ Przełącznik funkcji

Specyfikacje
Moc: 5,5 V 1,8 W
Strumień świetlny: 120 lm
Temperatura barwowa: 6500K
Szerokość wiązki: 120°
Klasa IP: IP44

Funkcje
Tryb A: Wykrywanie ruchu ciała + tryb 
przyciemniania
Lampa włącza się po wykryciu ruchu w 
zakresie ≤4 m, a następnie przyciemnia się 
do niższej jasności po 20 sekundach bez 
wykrycia ruchu.

Tryb B: Tryb wykrywania ruchu ciała
Lampa włącza się po wykryciu ruchu 
w zakresie ≤4 m i wyłącza się po 20 
sekundach bez wykrycia ruchu.

Tryb C: Automatycznie włącza się o 
zmierzchu

Montaż



Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: Hortensus
Product type: Hortensus flat light 
Item number: HOR-FLW

Complies with the following harmonization rules: 

EN 61000-3-2:2019
EN 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - JUNE 2023
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY
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